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ΟΧΙ ΣΤΟ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ – ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ-ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ

Οι εκλογές του συνδικάτου μας που διεξάγονται με κάλπες στη 1
& 2 Νοέμβρη, έχουν ιδιαίτερα μεγάλη σημασία, εξαιτίας των
τεράστιων  αντιξοοτήτων  που  αντιμετωπίζουμε  σαν  εργαζόμενοι
στον  ΕΦΚΑ  από  την  κυβερνητική  προσπάθεια  διάλυσης  και
ιδιωτικοποίησης. Σε αυτά προστίθεται το γενικότερο πολιτικό
και  κοινωνικό  σκηνικό  με  τη  νέα  οικονομική  κρίση  και  την
ακρίβεια,  τον  πόλεμο  στην  Ουκρανία,  την  όξυνση  των
ανταγωνισμών και τον κίνδυνο “θερμών” πολεμικών επεισοδίων που
ανοίγονται παντού.

ΕΦΚΑ: Κατάρρευση παντού

Στο  χώρα  του  ΕΦΚΑ  οι  εργασιακές  συνθήκες  συνεχίζουν  να
χειροτερεύουν  διαρκώς.  Έχουμε  υποστεί  τις  συνέπειες  τριών
Μνημονίων  και  μιας  λιτότητας  διαρκείας,  που  υποβαθμίζουν
συνέχεια το βιοτικό μας επίπεδο, τις εργασιακές συνθήκες και
την ίδια μας τη ζωή. Η ενοποίηση των Ασφαλιστικών Ταμείων στον
ΕΦΚΑ, που υπερψηφίστηκε και από τα τρία κόμματα εξουσίας (Νέα
Δημοκρατία, Σύριζα, ΠΑΣΟΚ) στο 3ο Μνημόνιο, ήταν το μεγαλύτερο
πλήγμα στη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση από την δημιουργία της.

Η ακροδεξιά κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας επιδιώκει να αφήσει
το  χειρότερο  αποτύπωμα  της  στον  ΕΦΚΑ:  στοχοποίηση  των
εργαζομένων, ξεπούλημα εισφορών ασφαλισμένων (ΤΕΚΑ), εκποίηση
ακίνητης  περιουσίας,  ιδιώτες  στην  απονομή  συντάξεων
(“πιστοποιημένοι”),  ιδιώτες  σε  θέσεις  ευθύνης,  ιδιώτες  στο
τηλεφωνικό κέντρο κλπ.
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Η  δημιουργία  των  “ενιαίων”  Τοπικών  Διευθύνσεων  ήταν  η
χαριστική βολή στη λειτουργία των υπηρεσιών, που συσσωρεύουν
εκκρεμότητες και προβλήματα, με το διαρκώς μειούμενο προσωπικό
να μην προλαβαίνει να παραλαμβάνει αιτήματα και να μαθαίνει
τις νέες εφαρμογές και τις νέες εγκυκλίους.

Τα  “κλιμάκια”,  όπως  ήταν  αναμενόμενο,  έχουν  γίνει  ένα
“καρότο”, που τρέχουμε να το φτάσουμε, δημιουργώντας πλέον
αδικίες, διακρίσεις και διαχωρισμούς μεταξύ των εργαζομένων,
καθώς πρόσφατα άλλοι πληρώθηκαν και άλλοι όχι, ενώ πολλοί
πήραν ψίχουλα για ίδια εργασία με άλλους συναδέλφους.

Συνδικάτο:  απούσα  η  συνδικαλιστική  ηγεσία,  απούσες  και  οι
περισσότερες παρατάξεις

Απέναντι  στα  προβλήματα  των  εργαζομένων  η  πλειοψηφία  του
συνδικάτου το μεγαλύτερο διάστημα αδιαφορούσε και με μερικές
σκόρπιες, ανοργάνωτες κινητοποιήσεις, επιδίωξε να επιβεβαιώσει
το ρόλο της σαν εκπρόσωποι των εργαζομένων.

Τώρα με αφορμή τις εκλογές θυμήθηκαν τις περιοδείες και τους
εργαζόμενους, ενώ για τρία χρόνια ήταν εξαφανισμένοι από τα
Τμήματα και τις Διευθύνσεις.

Η ΠΑΣΚΕ & ΔΑΚΕ με τα γνωστά πελατειακά τους δίκτυα επιδιώκουν
για άλλη μια φορά να υφαρπάξουν την ψήφο των συναδέλφων, ενώ η
παράταξη “Συμμαχία”, που είναι φίλα προσκείμενη στο Σύριζα,
έχει  κάνει  μια  σύμπραξη  χωρίς  αρχές  με  παρατάξεις  κάθε
πολιτικής  απόχρωσης,  που  μέχρι  πριν  λίγους  μήνες  ήταν
αντίπαλοι, με σκοπό να εμφανιστεί σαν εναλλακτική λύση για
τους εργαζόμενους.

Δεν αποτελούν όμως απάντηση στα προβλήματα, οι παρατάξεις που
κάνουν αντιπολίτευση και δράσεις μόνο στα αντίπαλα κόμματα
εξουσίας και όχι σε αυτό στο οποίο πρόσκεινται και αυτό αφορά
και τις τρεις παραπάνω.

Συνδικαλιστική  ηγεσία  προσκολλημένη  στις  καρέκλες  και  στην
κυβέρνηση



Αυτές οι εκλογές θα είναι από τις ελάχιστες σε συνδικάτο του
ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, που θα υπάρχει και ηλεκτρονική
ψηφοφορία. Υπενθυμίζουμε ότι και η ΑΔΕΔΥ έχει πάρει θέση κατά
των ηλεκτρονικών εκλογών. Κι όμως ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ & ΣΥΡΙΖΑ πήραν
απόφαση στο ΔΣ να έχουμε και ηλεκτρονικές εκλογές. Είναι μια
ακόμα πρωτοτυπία αυτών των παρατάξεων, μετά την απόφαση τους
να απέχουμε από τις προηγούμενες εκλογές στα Υπηρ. Συμβούλια,
παρόλο που γίνονταν με κάλπες, ενώ όλα τα συνδικάτα απείχαν
στις ηλεκτρονικές εκλογές.

Η  ΠΑΣΚΕ  &  ΔΑΚΕ  σε  απόλυτη  σύμπνοια  κατάφεραν  να  περάσουν
εκλογές και με ηλεκτρονική ψηφοφορία, θέλοντας να αποδείξουν
στον υπουργό Χατζηδάκη πόσο “καλοί” και υπάκουοι είναι! Και σε
αυτό  τον  κατήφορο  ακολούθησε  και  η  “Συμμαχία”,  παρά  την
προσωρινή μεταστροφή τους στη συνέλευση.

Αποχή από τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να απέχουν από
τις ηλεκτρονικές εκλογές και να έρθουν να ψηφίσουν στις κάλπες
δια ζώσης. Ο αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη με τις διατάξεις
παραλύει  τις  συλλογικές  και  δημοκρατικές  λειτουργίες  των
συνδικάτων και τα μετατρέπει σε ακόμα πιο συμβιβασμένα και
διακοσμητικά όργανα.

Δεν  πρέπει  να  περάσουν  οι  ηλεκτρονικές  ψηφοφορίες  και  οι
αντεργατικές διατάξεις για τα συνδικάτα!

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ

Η παράταξη μας ήταν και είναι στην πρώτη γραμμή των αγώνων
απέναντι σε οποιαδήποτε κυβέρνηση έπαιρνε αντεργατικά μέτρα. Η
παράταξη Ριζοσπαστικές Αγωνιστικές Κινήσεις όλα αυτά τα χρόνια
και στην ΠΟΠΟΚΠ & την ΠΟΣΕ ήταν και είναι πιστή στις αξίες και
τις αρχές του γνήσιου ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, δεν
έκανε βήμα πίσω από αυτές και δεν πρόδωσε την εμπιστοσύνη που
τις  έδειξαν  οι  εργαζόμενοι.  Αναδείξαμε  όλα  τα  προβλήματα,
ενημερώναμε περισσότερο από κάθε άλλη παράταξη για τα ζητήματα
που μας αφορούν και δεν υποτάχθηκε στο δέλεαρ του κυβερνητικού



συνδικαλισμού προσδοκώντας άλλα οφέλη.

Απορρίπτουμε κάθε συνεργασία με παρατάξεις, που ενδιαφέρονται
μόνο  για  τις  “καρέκλες”  κι  ας  μας  έχουν  προταθεί  αρκετές
φορές. Κάνουμε κάλεσμα ενότητας στις παρατάξεις της Αριστεράς
και στο σύνολο των εργαζομένων. Προτείνουμε τον δύσκολο δρόμο
του συλλογικού αγώνα, που όμως είναι ο μόνος τρόπος που μπορεί
να φέρει θετικά αποτελέσματα.

Μαχόμαστε  για  ένα  συνδικαλισμό  μαχητικό  και  πραγματικά
ανεξάρτητο, που δεν αλλάζει όταν αλλάζουν οι κυβερνήσεις. Η
επίθεση που δεχόμαστε, οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και τον
ιδιωτικό τομέα, απαιτεί έναν συνδικαλισμό χωρίς δεσμεύσεις,
που να συγκρούεται με τις αντεργατικές πολιτικές

Σαν Ριζοσπαστικές Αγωνιστικές Κινήσεις θα υπερασπιστούμε με
συνέπεια, χωρίς ιδιοτέλεια και συμψηφισμούς, τις ιδέες και τις
αρχές μας. Μοναδικό κριτήριο για εμάς είναι η υπεράσπιση των
εργαζομένων και της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης, μοναδική
μας εξάρτηση τα δικαιώματα της εργατικής τάξης.

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ – ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ & ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Κατάργηση  των  αντιασφαλιστικών  νόμων  4387/2016
(ασφαλιστικό Κατρούγκαλου), 4826/2021 (ΤΕΚΑ) & 4892/22 –
Γενναία χρηματοδότηση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης

Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, αποκατάσταση
των μεγάλων απωλειών – Επαναφορά των αδειών και του
ωραρίου στα επίπεδα προ-Μνημονίων

Κατάργηση  της  προσχηματικής  αξιολόγησης  –  Αξιοκρατικό
σύστημα για όλες τις κρίσεις προσωπικού – Βελτίωση των
συνθηκών εργασίας

Μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  για  την  κάλυψη
όλων των αναγκών στις δημόσιες υπηρεσίες – Μονιμοποίηση
όλων των ΙΔΑΧ & ΙΔΟΧ

Έξω οι ιδιώτες από τον ΕΦΚΑ (“πιστοποιημένοι”, μάνατζερ



& golden boys–girls, 1555 κλπ)

Ανατροπή της λιτότητας και ελευθερία στη συνδικαλιστική
δράση, την απεργία, τη συγκέντρωση, τη διαδήλωση. Αγώνας
κατά του φασισμού, του μιλιταρισμού, του ρατσισμού και
του σεξισμού

Όχι στον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις –
Λεφτά  για  κοινωνικές  δαπάνες  και  δουλειές,  όχι  για
εξοπλισμούς

Συμμετέχουμε στις εκλογές με κάλπες στη 1 & 2 Νοέμβρη, για να
αλλάξουμε το συνδικάτο!

Ψηφίζουμε  στο  ξενοδοχείο  «Wyndham  Grand  Athens»,  Μεγ.
Αλεξάνδρου 2, Πλ. Καραϊσκάκη (Μετρό Μεταξουργείο) και από ώρες
09:00 έως 17:00.

(Για την δια ζώσης ψηφοφορία είναι απαραίτητη η Αστυνομική
Ταυτότητα ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο έγγραφο αποδεικτικό της
ταυτότητας)

ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΤΑΞΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ- ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΑ

Σας καλούμε να στηρίξετε και να ψηφίσετε
τις  ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ  ΚΙΝΗΣΕΙΣ
στις  εκλογές  και  για  το  Διοικητικό
Συμβούλιο του συλλόγου μας και για τους
αντιπροσώπους  των  εργαζομένων  στην
Ομοσπονδία.
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